

河南启动A级旅游景区“大检查”

新华社郑州8月12日电(记者李鹏)记者从河南省文化和旅游厅获悉,河南省要求各地文旅部门立即着手在全省所有511家A级旅游景区中开展以自查和复核检查为主要内容的“大检查”。

按照要求,全省511家A级旅游景区应依照国家标准,在旅游交通、游览、旅游安全、卫生、邮电服务、旅游购

物、综合管理、资源和环保等8个方面进行自查自纠,并切实做好问题整改,不断提升旅游服务水平,维护A级旅游景区品牌形象。

同时,河南省文旅厅还要求,9月5日前,各地文旅部门要采取明察暗访方式完成对A级旅游景区的复核检查工作。对不达标景区,视情况给予签发警告通知书、通报批评、降低或取消等

级处理。同时,对在A级景区管理中失之于宽、失之于松、失之于软的省辖市、省直管县(市),取消其3A级及以下旅游景区评定资格。

据悉,三类景区为此次“大检查”重点,一是有群众反映存在乱建设、乱开发情况,造成旅游资源和旅游环境严重破坏的;二是游客投诉较多、社会反响较差、服务质量下滑的;三

是评定时间较长、设施严重老化,近两年内复核未检查到的A级旅游景区。检查内容包括基础设施、管理水平、服务质量、旅游安全、厕所革命、环境卫生、门票价格等方面存在的问题,以及是否存在国家明令禁止的商业别墅和高尔夫球场建设项目建设等。



郑万铁路河南段开始联调联试

8月13日,工作人员在郑州东站登乘高速综合检测列车。

当日,郑万铁路郑州东至邓州东段正式开始联调联试,为开通运营提供重要技术保障。郑万铁路是河南省“米”字形铁路网的重要组成部分,设计时速为350公里。

新华社记者李安摄

上海出台新措施打造服务业开放新高地

新华社上海8月13日电 记者13日从此前举行的上海市政府新闻发布会上获悉,上海最新出台《上海市新一轮服务业扩大开放若干措施》,进一步放宽了服务业外资市场准入限制,提升服务贸易便利化水平,将上海打造成为服务业开放的新高地。

最新出台的《上海市新一轮服务业扩大开放若干措施》进一步放宽了服务业外资市场准入限制,40条政策中有8条涉及外资准入方面的进一步开放,涉及投资、文化娱乐、旅游、出版、拍卖、卫生、商贸等企业投资比较旺盛、开放呼声比较高的服务产业。

新措施还明确将切实保障外商投资企业依法享有国民待遇,外商投资企业的许可证及相关资质申请审核与内资一致,聚焦产业链关键核心环节、关键零部件环节,加大对跨国公司转让至境内的知识产权的保护力度等。

新措施同时还扩大跨境服务贸易尤其是数字贸易、航运业、金融业等的开放,提升贸易便利化水平,助力科技创新中心建设。具体政策包括在国际贸易单一窗口增设服务贸易专区,积极拓展服务贸易出口退税功能;延续固化首届进博会展品进出境贸易便利化支持

措施;试点建设数字贸易交易促进平台,拓展与国际标准相接轨的数字版权确权、估价和交易流程服务功能;研究设立数字贸易跨境服务功能区,允许符合条件的境外数字贸易企业提供数字贸易增值服务。

值得注意的是,此次提出的部分开放措施将在自贸试验区先行先试,“大胆闯、大胆试、自主改”,树立服务业开放的新标杆。比如,探索允许具有港澳执业资格的规划等领域专业人才,经相关部门或机构备案后,为自贸试验区内企业提供专业服务。

今年上半年,上海市第三产业增加值11673亿元,增长9.1%,第三产业增加值占全市生产总值的比重为71.2%。上海市商务委主任华源介绍,新政将进一步持续优化营商环境,提升上海参与国际合作的竞争力,打造更加全面、深入、多元化的开放新格局,有助于全面推进上海国际贸易中心建设。下一步上海将深入研究相关领域开放后的事中事后监管,出台配套管理制度,做好风险防控,并充分做好服务业进一步扩大开放的政策储备。

美国联邦政府出台限制合法移民新规

新华社华盛顿8月12日电(记者徐剑梅 刘阳)美国联邦政府12日发布限制合法移民新规定,提高移民在美长期合法居留经济门槛。这项规定将于今年10月15日生效。

根据规定,申请移民美国的外国公民如未达到规定收入标准,或在美国任意三年内领取公共福利超过一年,将被视为“公共负担”。凡被发现可能成为“公共负担”的外国公民或被禁止进入美国或调整移民身份。

根据规定,美国公民和移民服务局决定是否发放永久居留许可(绿卡)时,将把申请人是否领取过公共福利作为与其教育、收入和健康状况等综合考虑的因素。

白宫当天发表声明说,这项规定将有助于确保移民在经济上实现自给自足,而不是依赖美国公共福利,从而维护美国公民利益。

规定发布后引发争议。一些批评人士认为,新规主要针对低收入移民群体,施行后不仅可能使美国合法移民人数锐减,还会使在美低收入移民即便需要也不敢申请福利,从而增加他们在健康、教育等方面的风险。

据美国媒体报道,加利福尼亚和纽约等州政府表示将就这一争议规定状告联邦政府。移民维权团体“全美移民法律中心”也表示将提起诉讼,阻止这一带有“种族主义动机”的规定生效。

中国首次在几内亚举办农业培训班

新华社科纳克里8月12日电(记者郑扬子)首届几内亚农业技术及发展规划海外培训班12日在几首都科纳克里举行开班仪式。来自中国的农业专家将为50名几内亚农业领域从业者提供为期21天的技术培训。

据介绍,本届培训班将有11名中方官员、农业专家和讲师向几内亚学员传授理论知识,进行实验和现场教学,并介绍农业发展规划等。

几内亚合作与非洲一体化部中国

处处长法利·凯塔在开班仪式上说,几内亚十分重视农业发展,该培训班对几内亚农业技术进步有重要意义。

中国农业农村部对外经济合作中心副处长李斌说,农业是中几合作的重要领域,中方希望通过举办海外培训班,分享中国发展农业的经验,促进两国农业合作和交流。

几内亚农业技术及发展规划海外培训班由中国商务部培训中心主办,农业农村部对外经济合作中心承办。

克罗地亚迎来高温天气

当地时间8月12日,在克罗地亚南部城市扎达尔,温度计显示气温达到39摄氏度。

克罗地亚近日迎来新一轮高温天气。

新华社发

